

## KOMENTARI NA RAD NASTAVNIKA/NASTAVNICE:

- *Što vam se u radu nastavnika/nastavnice na ovom kolegiju posebno sviđjelo?*

„Ma profa je zakon!“, „Sveukupno znanje nastavnika“, „Ma profesor je super. Jedan od boljih i zanimljivijih kada ne predaje sa slajda...Zna se i našaliti, te tu i tamo nama dopustiti da progovorimo. Za razliku od ovih iz mikrobiologije, njega znam i po imenu i po izgledu. I bili smo budni kod njega kad bi dolazili na predavanja.“, „Profesor je super, zabavno je na predavanju.“, „Profesor je jednostavan i na vrlo simpatičan način drži predavanje.“, „Profesor je uporan i trudi se, ali nam objašnjava formule i kemiju, a to je dosadno i prenaporno!“, „Ma profesor je zakon, zanimljiv i potpuno ok!“, „Na ovom kolegiju posebno mi se sviđjela motiviranost profesora i želja da nam na što jednostavniji način objasni sadržaj.“, „U predavanje uvodi mnogo likova iz stripova, pa je koliko – toliko zanimljivo prvih 15 min.“, „Zabavan, dinamičan, mogućnost dogovora, vlastiti i jasni primjeri.“ „Profesor Tadić je zanimljiv i uspijeva studente zainteresirati za predmet.“, „Pristupačnost“, „Nastavnik je faca“, „Humor“, „Komunikacija, dinamičnost, temperamentnost, svaki kolegij neka nađe uzor u njemu“, „Najbolji profesor, stručan, zabavan, pristupačan“

- *Što vam se nije sviđjelo u radu nastavnika/nastavnice na ovom kolegiju, odnosno što biste predložili s ciljem unapređenja kvalitete nastave?*

„U slajdove (prezentacija) staviti više teksta. Bilo bi dobro da napiše skriptu da olakša učenje.“ „Molim vas, napišite neku skriptu ili knjigu...ovo je koma za učenje. Hvala!“, „Ne sviđa mi se što pokazuje na cijelom predavanju jednu sliku i cijelo vrijeme o toj slici pričamo. Ne sviđa mi se što moramo učiti iz Gaytona koji ima 1000 stranica, a pola toga nam ne treba. Kao profesor, trebao bi napisati skriptu namijenjenu studentima, a ne profesorima, tj. onima koji završavaju doktorat.“, „Neprijemnost količine gradiva studentima (previše gradiva za kratko vrijeme).“, „Literatura ne valja.“, „Literatura je katastrofa. Onaj Gayton je tako nerazumljiv, trebao bi profesor napisati neku skriptu koja je lakša za naučiti i razumjeti.“, „Profesor objasni sve, ali literatura ništa ne valja.“, „Bilo bi dobro da slajdovi imaju više teksta, a ono što govorite zapišite na slajdove ili u neku skriptu da se lakše uči.“,

## KOMENTARI NA IZVEDBU KOLEGIJA (UKLJUČUJU SUDJELOVANJE SVIH NASTAVNIKA I ASISTENATA):

- *Što vam se u vezi ovim kolegijem najviše sviđjelo?*

„Profesor“

- *Što vam se nije sviđjelo u izvedbi kolegija, odnosno što biste predložili s ciljem njegova unapređenja?*

„Treba napisati skriptu ili knjigu.“, „Treba napisati skriptu“, „Staviti primjerenu literaturu na hrvatskom jeziku. Po mogućnosti nešto tanje“, „Previše nerazumljivih slika“, „Potrebna je primjerena skripta“, „Potrebno je sastaviti bolju literaturu.“, „Literatura primjerena studiju sestrinstva.“, „Još da imamo dobru literaturu. Profesore, napišite knjigu“, „Literatura“,